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授業アンケート概要 
 

１. 回答結果の概要（全体） 

・ 実施期間  2020 年 1月 6 日（月）～2月 6日（木） 

・ 対象科目  2019 年度Ⅱ期開講の全授業科目（実施開始日までに授業が終了した科目も含む） 

・ 実施方法  Web 方式（教学情報システムのポータルサイトで回答） 

・ 実施結果  

  2019 年度Ⅱ期授業アンケートの実施結果は次の通りであった。 

 

2019 年度Ⅱ期アンケート回答率 

 全履修者数合計 回答数 回答率 

大学 12,014 3,487 29.0% 

短大 5,424 1,768 32.6% 

全学 17,438 5,255 30.1% 

 

 

２. 回答結果の概要（学科別） 

 アンケートに実際に参加した学生の割合などについては次のような結果となった。 

 

学科ごとのアンケート参加率と平均解答科目数 

学科等 
アンケート 

参加学生数 

アンケート 

参加率 

アンケート 

回答数 

参加学生平均 

回答科目数 

現代ビジネス学科 84 39.8 559 6.7 

栄養ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 90 45.2 759 8.4 

健康システム学科 73 54.5 443 6.1 

看護学科 74 18.8 419 5.7 

社会福祉学科 64 57.7 546 8.5 

こども福祉学科 120 69.0 760 6.3 

経済情報学科 1 12.5 1 1.0 

保育科第一部 93 52.8 736 7.9 

保育科第三部 153 62.7 1,026 6.7 

全学 752 45.6 5,255 7.0 

 

 

３. 全体集計 

 共通教育科目及び専門科目について全体集計結果を以下に示す。 

 

（１）2019 年度Ⅱ期「授業アンケート」集計結果（兵庫大学） 

（２）2019 年度Ⅱ期「授業アンケート」集計結果（兵庫大学短期大学部） 

 

 

（詳細結果は次ページ以降） 

 

 

 

  



（１）2019 年度Ⅱ期「授業アンケート」集計結果（兵庫大学） 
 

 授業アンケートの回答内容のうち大学所属学生のものを学年ごとに集計した結果をまとめました。各設問の集計結果は、「実回答数 

(回答数に対する割合％)」の形式で表記しています。 

 

学年ごとの回答数 

１年 ２年 ３年 ４年 全学年合計 

2273 770 386 58 3487 

 

○この授業や担当教員について 

 

問１．教員は遅刻や早退がなく、授業は時間通りに実施されましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1515 (66.7) 589 (25.9) 128 ( 5.6) 40 ( 1.8) 

2 529 (68.7) 210 (27.3) 27 ( 3.5) 4 ( 0.5) 

3 246 (63.7) 129 (33.4) 10 ( 2.6) 1 ( 0.3) 

4 41 (70.7) 14 (24.1) 2 ( 3.4) 1 ( 1.7) 

全学年 2331 (66.8) 942 (27.0) 167 ( 4.8) 46 ( 1.3) 

 

問２．教員は、毎回の授業で目標や目的を明確に説明しましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1322 (58.2) 742 (32.6) 161 ( 7.1) 47 ( 2.1) 

2 499 (64.8) 224 (29.1) 41 ( 5.3) 6 ( 0.8) 

3 221 (57.3) 137 (35.5) 22 ( 5.7) 6 ( 1.6) 

4 38 (65.5) 14 (24.1) 5 ( 8.6) 1 ( 1.7) 

全学年 2080 (59.7) 1117 (32.0) 229 ( 6.6) 60 ( 1.7) 

 

問３．この授業は、シラバスの内容に合わせて進みましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない シラバスは見ていない 

1 1150 (50.6) 650 (28.6) 115 ( 5.1) 50 ( 2.2) 307 (13.5) 

2 416 (54.0) 207 (26.9) 31 ( 4.0) 8 ( 1.0) 108 (14.0) 

3 178 (46.1) 127 (32.9) 15 ( 3.9) 2 ( 0.5) 64 (16.6) 

4 33 (56.9) 18 (31.0) 3 ( 5.2) 1 ( 1.7) 3 ( 5.2) 

全学年 1777 (51.0) 1002 (28.7) 164 ( 4.7) 61 ( 1.7) 482 (13.8) 

 

問４．教員は、指定教科書や配布プリント等を十分活用しましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 該当しない 

1 1319 (58.0) 660 (29.0) 139 ( 6.1) 39 ( 1.7) 115 ( 5.1) 

2 508 (66.0) 209 (27.1) 34 ( 4.4) 9 ( 1.2) 10 ( 1.3) 

3 240 (62.2) 117 (30.3) 13 ( 3.4) 4 ( 1.0) 12 ( 3.1) 

4 39 (67.2) 13 (22.4) 2 ( 3.4) 1 ( 1.7) 3 ( 5.2) 

全学年 2106 (60.4) 999 (28.6) 188 ( 5.4) 53 ( 1.5) 140 ( 4.0) 

 

問５．教員の板書やスライド等の見せ方は適切でしたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 該当しない 

1 1131 (49.8) 746 (32.8) 219 ( 9.6) 59 ( 2.6) 117 ( 5.1) 

2 443 (57.5) 257 (33.4) 42 ( 5.5) 7 ( 0.9) 21 ( 2.7) 

3 213 (55.2) 134 (34.7) 19 ( 4.9) 4 ( 1.0) 16 ( 4.1) 

4 35 (60.3) 14 (24.1) 3 ( 5.2) 1 ( 1.7) 5 ( 8.6) 

全学年 1822 (52.3) 1151 (33.0) 283 ( 8.1) 71 ( 2.0) 159 ( 4.6) 

 

問６．教員の話す速さや声の大きさ等、聞き取りやすい授業でしたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1252 (55.1) 773 (34.0) 190 ( 8.4) 57 ( 2.5) 

2 507 (65.8) 215 (27.9) 42 ( 5.5) 6 ( 0.8) 

3 239 (61.9) 120 (31.1) 20 ( 5.2) 7 ( 1.8) 

4 42 (72.4) 14 (24.1) 2 ( 3.4) 0 ( 0.0) 

全学年 2040 (58.5) 1122 (32.2) 254 ( 7.3) 70 ( 2.0) 

 

問７．教員は、学生が授業に集中できる環境が確保されるように配慮していましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1193 (52.5) 825 (36.3) 192 ( 8.4) 62 ( 2.7) 

2 456 (59.2) 280 (36.4) 33 ( 4.3) 1 ( 0.1) 

3 224 (58.0) 134 (34.7) 19 ( 4.9) 9 ( 2.3) 

4 41 (70.7) 11 (19.0) 6 (10.3) 0 ( 0.0) 

全学年 1914 (54.9) 1250 (35.8) 250 ( 7.2) 72 ( 2.1) 

 

 



問８．教員は、学生からの質問や相談に適切に応じていましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1286 (56.6) 770 (33.9) 155 ( 6.8) 61 ( 2.7) 

2 514 (66.8) 214 (27.8) 39 ( 5.1) 3 ( 0.4) 

3 248 (64.2) 119 (30.8) 15 ( 3.9) 4 ( 1.0) 

4 44 (75.9) 12 (20.7) 2 ( 3.4) 0 ( 0.0) 

全学年 2092 (60.0) 1115 (32.0) 211 ( 6.1) 68 ( 2.0) 

 

問９．教員は学生の理解度を確認しながら授業を進めていましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1117 (49.1) 815 (35.9) 252 (11.1) 88 ( 3.9) 

2 440 (57.1) 266 (34.5) 57 ( 7.4) 7 ( 0.9) 

3 220 (57.0) 139 (36.0) 22 ( 5.7) 5 ( 1.3) 

4 40 (69.0) 15 (25.9) 2 ( 3.4) 1 ( 1.7) 

全学年 1817 (52.1) 1235 (35.4) 333 ( 9.5) 101 ( 2.9) 

 

問 10．この授業では、学生が授業や予習・復習に積極的に取り組めるような工夫がありましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1067 (46.9) 911 (40.1) 206 ( 9.1) 88 ( 3.9) 

2 398 (51.7) 310 (40.3) 56 ( 7.3) 6 ( 0.8) 

3 198 (51.3) 138 (35.8) 41 (10.6) 9 ( 2.3) 

4 41 (70.7) 14 (24.1) 2 ( 3.4) 1 ( 1.7) 

全学年 1704 (48.9) 1373 (39.4) 305 ( 8.7) 104 ( 3.0) 

 

問 11．この授業の教室やその設備・備品等の学習環境は適切でしたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1262 (55.5) 804 (35.4) 163 ( 7.2) 43 ( 1.9) 

2 440 (57.1) 303 (39.4) 22 ( 2.9) 5 ( 0.6) 

3 198 (51.3) 145 (37.6) 30 ( 7.8) 13 ( 3.4) 

4 37 (63.8) 15 (25.9) 6 (10.3) 0 ( 0.0) 

全学年 1937 (55.5) 1267 (36.3) 221 ( 6.3) 61 ( 1.7) 

 

問 12．この授業に進め方や内容は、総合的にみて満足できましたか？ 

学年 非常に満足できた やや満足できた あまり満足できなかった 全く満足できなかった 
1 1139 (50.1) 891 (39.2) 189 ( 8.3) 53 ( 2.3) 

2 443 (57.5) 286 (37.1) 35 ( 4.5) 6 ( 0.8) 

3 225 (58.3) 139 (36.0) 16 ( 4.1) 6 ( 1.6) 

4 41 (70.7) 14 (24.1) 2 ( 3.4) 1 ( 1.7) 

全学年 1848 (53.0) 1330 (38.1) 242 ( 6.9) 66 ( 1.9) 

 

  



○この授業を履修したあなた自身について 

 

問 13．あなたは、この授業に意欲的にのぞみましたか？ 

学年 非常に意欲的にのぞんだ やや意欲的にのぞんだ やや消極的であった 非常に消極的であった 
1 1086 (47.8) 915 (40.3) 216 ( 9.5) 55 ( 2.4) 

2 429 (55.7) 294 (38.2) 42 ( 5.5) 5 ( 0.6) 

3 218 (56.5) 147 (38.1) 19 ( 4.9) 2 ( 0.5) 

4 35 (60.3) 18 (31.0) 2 ( 3.4) 3 ( 5.2) 

全学年 1768 (50.7) 1374 (39.4) 279 ( 8.0) 65 ( 1.9) 

 

問 14．あなたにとって、この授業の進み具合は早かったですか？ 

学年 早かった やや早かった ちょうど良かった やや遅かった 遅かった 
1 288 (12.7) 528 (23.2) 1357 (59.7) 64 ( 2.8) 35 ( 1.5) 

2 105 (13.6) 160 (20.8) 482 (62.6) 16 ( 2.1) 7 ( 0.9) 

3 35 ( 9.1) 79 (20.5) 262 (67.9) 9 ( 2.3) 1 ( 0.3) 

4 11 (19.0) 9 (15.5) 36 (62.1) 1 ( 1.7) 1 ( 1.7) 

全学年 439 (12.6) 776 (22.3) 2137 (61.3) 90 ( 2.6) 44 ( 1.3) 

 

問 15．あなたは、この授業の授業外学習（予習・復習、課題への取り組み）に平均してどのくらいの時間取り組みましたか？ 

学年 30 分くらい 1 時間くらい 2 時間くらい 3 時間くらい 4 時間以上 ほとんどしていない 
1 752 (33.1) 545 (24.0) 229 (10.1) 61 ( 2.7) 32 ( 1.4) 653 (28.7) 

2 294 (38.2) 221 (28.7) 42 ( 5.5) 12 ( 1.6) 3 ( 0.4) 198 (25.7) 

3 128 (33.2) 75 (19.4) 39 (10.1) 12 ( 3.1) 6 ( 1.6) 125 (32.4) 

4 12 (20.7) 24 (41.4) 8 (13.8) 4 ( 6.9) 2 ( 3.4) 8 (13.8) 

全学年 1186 (34.0) 865 (24.8) 318 ( 9.1) 89 ( 2.6) 43 ( 1.2) 984 (28.2) 

 

 

問 16．あなたは、この授業を通じて学習した内容や分野への興味・関心をこれまで以上に持ちましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 1002 (44.1) 966 (42.5) 233 (10.3) 71 ( 3.1) 

2 404 (52.5) 308 (40.0) 50 ( 6.5) 8 ( 1.0) 

3 199 (51.6) 163 (42.2) 16 ( 4.1) 7 ( 1.8) 

4 33 (56.9) 23 (39.7) 1 ( 1.7) 1 ( 1.7) 

全学年 1638 (47.0) 1460 (41.9) 300 ( 8.6) 87 ( 2.5) 

 

問 17．あなたは、この授業での自分自身の授業への取り組みや成果に満足していますか？ 

学年 非常に満足している やや満足している あまり満足していない 全く満足していない 

1 996 (43.8) 1012 (44.5) 206 ( 9.1) 58 ( 2.6) 

2 401 (52.1) 306 (39.7) 54 ( 7.0) 9 ( 1.2) 

3 192 (49.7) 171 (44.3) 16 ( 4.1) 7 ( 1.8) 

4 30 (51.7) 25 (43.1) 2 ( 3.4) 1 ( 1.7) 

全学年 1619 (46.4) 1514 (43.4) 278 ( 8.0) 75 ( 2.2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（２）2019 年度Ⅱ期「授業アンケート」集計結果（兵庫大学短期大学部） 
 

 授業アンケートの回答内容のうち短大所属学生のものを学年ごとに集計した結果をまとめました。各設問の集計結果は、「実回答数 

(回答数に対する割合％)」の形式で表記しています。 

 

学年ごとの回答数 

１年 ２年 ３年 全学年合計 

1148 482 132 1762 

 

○この授業や担当教員について 

 

問１．教員は遅刻や早退がなく、授業は時間通りに実施されましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 892 (77.7) 219 (19.1) 27 ( 2.4) 10 ( 0.9) 

2 302 (62.7) 142 (29.5) 30 ( 6.2) 8 ( 1.7) 

3 72 (54.5) 52 (39.4) 8 ( 6.1) 0 ( 0.0) 

全学年 1266 (71.9) 413 (23.4) 65 ( 3.7) 18 ( 1.0) 

 

問２．教員は、毎回の授業で目標や目的を明確に説明しましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 809 (70.5) 271 (23.6) 54 ( 4.7) 14 ( 1.2) 

2 268 (55.6) 162 (33.6) 44 ( 9.1) 8 ( 1.7) 

3 61 (46.2) 62 (47.0) 7 ( 5.3) 2 ( 1.5) 

全学年 1138 (64.6) 495 (28.1) 105 ( 6.0) 24 ( 1.4) 

 

問３．この授業は、シラバスの内容に合わせて進みましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない シラバスは見ていない 

1 736 (64.1) 295 (25.7) 27 ( 2.4) 15 ( 1.3) 75 ( 6.5) 

2 212 (44.0) 139 (28.8) 47 ( 9.8) 15 ( 3.1) 69 (14.3) 

3 46 (34.8) 69 (52.3) 4 ( 3.0) 1 ( 0.8) 12 ( 9.1) 

全学年 994 (56.4) 503 (28.5) 78 ( 4.4) 31 ( 1.8) 156 ( 8.9) 

 

問４．教員は、指定教科書や配布プリント等を十分活用しましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 該当しない 

1 817 (71.2) 225 (19.6) 54 ( 4.7) 25 ( 2.2) 27 ( 2.4) 

2 238 (49.4) 163 (33.8) 53 (11.0) 7 ( 1.5) 21 ( 4.4) 

3 70 (53.0) 51 (38.6) 8 ( 6.1) 0 ( 0.0) 3 ( 2.3) 

全学年 1125 (63.8) 439 (24.9) 115 ( 6.5) 32 ( 1.8) 51 ( 2.9) 

 

問５．教員の板書やスライド等の見せ方は適切でしたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 該当しない 

1 738 (64.3) 284 (24.7) 76 ( 6.6) 18 ( 1.6) 32 ( 2.8) 

2 223 (46.3) 167 (34.6) 50 (10.4) 15 ( 3.1) 27 ( 5.6) 

3 57 (43.2) 53 (40.2) 8 ( 6.1) 2 ( 1.5) 12 ( 9.1) 

全学年 1018 (57.8) 504 (28.6) 134 ( 7.6) 35 ( 2.0) 71 ( 4.0) 

 

問６．教員の話す速さや声の大きさ等、聞き取りやすい授業でしたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 810 (70.6) 275 (24.0) 53 ( 4.6) 10 ( 0.9) 

2 251 (52.1) 180 (37.3) 41 ( 8.5) 10 ( 2.1) 

3 70 (53.0) 56 (42.4) 6 ( 4.5) 0 ( 0.0) 

全学年 1131 (64.2) 511 (29.0) 100 ( 5.7) 20 ( 1.1) 

 

問７．教員は、学生が授業に集中できる環境が確保されるように配慮していましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 791 (68.9) 299 (26.0) 43 ( 3.7) 14 ( 1.2) 

2 231 (47.9) 196 (40.7) 50 (10.4) 5 ( 1.0) 

3 60 (45.5) 63 (47.7) 9 ( 6.8) 0 ( 0.0) 

全学年 1082 (61.4) 558 (31.7) 102 ( 5.8) 19 ( 1.1) 

 

問８．教員は、学生からの質問や相談に適切に応じていましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 805 (70.1) 277 (24.1) 51 ( 4.4) 15 ( 1.3) 

2 240 (49.8) 194 (40.2) 41 ( 8.5) 7 ( 1.5) 

3 76 (57.6) 53 (40.2) 3 ( 2.3) 0 ( 0.0) 

全学年 1121 (63.6) 524 (29.7) 95 ( 5.4) 22 ( 1.2) 

 

 



問９．教員は学生の理解度を確認しながら授業を進めていましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 746 (65.0) 299 (26.0) 76 ( 6.6) 26 ( 2.3) 

2 230 (47.7) 190 (39.4) 52 (10.8) 10 ( 2.1) 

3 57 (43.2) 67 (50.8) 7 ( 5.3) 1 ( 0.8) 

全学年 1033 (58.6) 556 (31.6) 135 ( 7.7) 37 ( 2.1) 

 

問 10．この授業では、学生が授業や予習・復習に積極的に取り組めるような工夫がありましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 736 (64.1) 323 (28.1) 67 ( 5.8) 22 ( 1.9) 

2 225 (46.7) 188 (39.0) 60 (12.4) 9 ( 1.9) 

3 49 (37.1) 68 (51.5) 14 (10.6) 1 ( 0.8) 

全学年 1010 (57.3) 579 (32.9) 141 ( 8.0) 32 ( 1.8) 

 

問 11．この授業の教室やその設備・備品等の学習環境は適切でしたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 793 (69.1) 294 (25.6) 51 ( 4.4) 10 ( 0.9) 

2 247 (51.2) 186 (38.6) 41 ( 8.5) 8 ( 1.7) 

3 54 (40.9) 77 (58.3) 1 ( 0.8) 0 ( 0.0) 

全学年 1094 (62.1) 557 (31.6) 93 ( 5.3) 18 ( 1.0) 

 

問 12．この授業に進め方や内容は、総合的にみて満足できましたか？ 

学年 非常に満足できた やや満足できた あまり満足できなかった 全く満足できなかった 
1 746 (65.0) 309 (26.9) 64 ( 5.6) 27 ( 2.4) 

2 242 (50.2) 182 (37.8) 50 (10.4) 8 ( 1.7) 

3 54 (40.9) 73 (55.3) 5 ( 3.8) 0 ( 0.0) 

全学年 1042 (59.1) 564 (32.0) 119 ( 6.8) 35 ( 2.0) 

 

  



○この授業を履修したあなた自身について 

 

問 13．あなたは、この授業に意欲的にのぞみましたか？ 

学年 非常に意欲的にのぞんだ やや意欲的にのぞんだ やや消極的であった 非常に消極的であった 
1 733 (63.9) 344 (30.0) 58 ( 5.1) 13 ( 1.1) 

2 243 (50.4) 194 (40.2) 37 ( 7.7) 8 ( 1.7) 

3 57 (43.2) 66 (50.0) 8 ( 6.1) 1 ( 0.8) 

全学年 1033 (58.6) 604 (34.3) 103 ( 5.8) 22 ( 1.2) 

 

問 14．あなたにとって、この授業の進み具合は早かったですか？ 

学年 早かった やや早かった ちょうど良かった やや遅かった 遅かった 
1 134 (11.7) 198 (17.2) 781 (68.0) 26 ( 2.3) 8 ( 0.7) 

2 50 (10.4) 102 (21.2) 317 (65.8) 9 ( 1.9) 4 ( 0.8) 

3 5 ( 3.8) 22 (16.7) 105 (79.5) 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) 

全学年 189 (10.7) 322 (18.3) 1203 (68.3) 35 ( 2.0) 12 ( 0.7) 

 

問 15．あなたは、この授業の授業外学習（予習・復習、課題への取り組み）に平均してどのくらいの時間取り組みましたか？ 

学年 30 分くらい 1 時間くらい 2 時間くらい 3 時間くらい 4 時間以上 ほとんどしていない 
1 443 (38.6) 144 (12.5) 45 ( 3.9) 24 ( 2.1) 13 ( 1.1) 477 (41.6) 

2 174 (36.1) 70 (14.5) 33 ( 6.8) 10 ( 2.1) 4 ( 0.8) 191 (39.6) 

3 30 (22.7) 25 (18.9) 7 ( 5.3) 2 ( 1.5) 1 ( 0.8) 67 (50.8) 

全学年 647 (36.7) 239 (13.6) 85 ( 4.8) 36 ( 2.0) 18 ( 1.0) 735 (41.7) 

 

問 16．あなたは、この授業を通じて学習した内容や分野への興味・関心をこれまで以上に持ちましたか？ 

学年 非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

1 711 (61.9) 360 (31.4) 55 ( 4.8) 20 ( 1.7) 

2 246 (51.0) 183 (38.0) 44 ( 9.1) 9 ( 1.9) 

3 55 (41.7) 64 (48.5) 12 ( 9.1) 1 ( 0.8) 

全学年 1012 (57.4) 607 (34.4) 111 ( 6.3) 30 ( 1.7) 

 

問 17．あなたは、この授業での自分自身の授業への取り組みや成果に満足していますか？ 

学年 非常に満足している やや満足している あまり満足していない 全く満足していない 

1 696 (60.6) 374 (32.6) 65 ( 5.7) 11 ( 1.0) 

2 246 (51.0) 194 (40.2) 35 ( 7.3) 7 ( 1.5) 

3 46 (34.8) 74 (56.1) 10 ( 7.6) 2 ( 1.5) 

全学年 988 (56.1) 642 (36.4) 110 ( 6.2) 20 ( 1.1) 

 

 


